



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По поручению Председателя СК России уголовное дело в отношении калининградских врачей передано в специализированный отдел ГСУ СК России



По поручению Председателя СК России уголовное дело в отношении и.о. главного врача ГБУЗ Калининградской области «Родильный дом Калининградской области № 4» Елены Белой, а также врача реаниматолога-анестезиолога отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных (педиатрический блок) ГАУ Калининградской области «Региональный перинатальный центр» Элины Сушкевич передано из второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в г.Санкт-Петербурге) в Москву в специализированный отдел ГСУ СК России для дальнейшего расследования.

Данное решение принято с учетом особой сложности расследования, необходимости



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

обеспечения полноты, всесторонности и объективности следствия. В составе специализированного отдела ГСУ СК России собраны следователи, имеющие большой опыт расследования преступлений в медицинской сфере. Именно они должны тщательно разобраться в обстоятельствах произошедшего и дать квалифицированную правовую оценку действиям медицинских работников.

На данный момент действия Белой и Сушкевич квалифицируются по ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), также Белой инкриминируется превышение должностных полномочий (ст.286 УК РФ). Принимая решение о предъявлении обвинения медицинским работникам, следственные подразделения СК России руководствовались совокупностью доказательств, в том числе результатами проведенных экспертиз. Комплексная судебно-медицинская экспертиза проводилась комиссией врачей с привлечением ведущего неонатолога Минздрава, а также токсиколога, анестезиолога-реаниматолога и других врачей. Согласно ее результатам имела место насильственная смерть новорожденного. Результаты спектрографической экспертизы выявили многократное превышение количества сульфата магния в организме ребенка, допустимое лишь для взрослого человека.

Следственный комитет России намерен тщательно изучить обстоятельства произошедшего, в том числе доводы представителей медицинского сообщества, проверить все возможные версии и на основе анализа совокупности собранных доказательств принять окончательное процессуальное решение.

Официальный представитель СК России С.Петренко

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1371838>